YucnoBbie U GykBeHHbIe BbipaxeHus. YpaBHeHUs

BapuaHnT 1
Yacte A
PewmnTe ypaBHeHne: m + 27 = 43.
1) 16 2)26 3)70 4) 60
Pewwute ypasHeHue: 45 - g = 29.
1) 16 2) 26 3)74 4) 64

m Y MNetu 6bino 15 opexos, y Konu — B Tpu pasa MeHbLUe opexos, Yem y MeTtu, a y Bacu Ha
ABa opexa 6onblue, yem y Konu. Ckonbko opexos Gbino y Bacu?

1)47 2)7 3)3 4)10
Yrpoctute BblpaxeHue: 16 — (3 + y).
1)19-y 2) 13y 3)13+y 4)13-y

m B awwke Bbino y «r abnok, a B kopauHe — Ha 2 kr Bonblwe. Ckonbko a6nok Beino B awmke n
B KOp3uHe BmecTe? CocTaBbTe BblpaxXeHWe Mo YCNOBUAM 3aaa4W U YNpoCTUTeE ero.

1) 2y kr 2)(2y + 2) kr 3) 4y «r 4y (y + 2) kr

Yactb B

Kakoe u3 yucen 1, 2, 4 aenseTca KOPHEM ypaBHEHUS

X+3+x=9-x?

OteeT:



BapuanT 2

YacTs A
PewwnTte ypaBHeHue: 17 + x = 33.
1) 16 2)26 3)40 4) 50
Pelwmnte ypasHenue: m—- 19 = 24,
1)33 2)43 3)5 4) 45

m Y Mawm 6bino 14 neaeHuos, y Onu — B ABa pa3a MeHbLUe neaeHUos, Yem y Mawwm, a y Axu
Ha Tpu negeHua Bonblue, YeM y Onu. Ckonbko negeHuos 6bino y AHu?

1)25 2) 31 3) 10 4y4
Ynpoctute sbipaxerue: 20 — (7 + a).
1)13+a 2)27-a 3)13-a 4) 13a

m B nepBbiit geHb TypucT npowen n KM, a 8o BTOpoi — Ha 5 kM Gonblue, 4eM B NepBblid AeHb.
Kakoe paccTosiHue npowen TypucT 3a gsa AHA? COCTaBeTe BbIpaXeHWe No yCroBusM 3aaa-
Y1 1 ynpocTuTe ero.

1) (2n + 5) km 2) 5n kM 3)7nkM 4) (n + 5) km

YacTts B

m Kakoe 13 uncen 1, 3, 4 sBMSAETCH KOpHEM ypaBHeHUs
13-x-x=1+x?

OrteeT:





